From: noreply@maaamet.ee <noreply@maaamet.ee>

Sent: 22 November 2022 09:26:36

To: rmk

Cc:

Subject: Menetluse Idpetamine kannete tegemisel.

Maa-amet, katastripidajana on teinud otsuse menetluses nr: 22112221494. Menetlusotsuse ja
katastrilksuse kehtivate andmetega saate tutvuda allolevate linkide kaudu.
https://ekataster.maaamet.ee/register/otsus/teavitus/dsuQqzeB8Y-WCFgFn8UAizSGmfkgxE2-
https://xgis.maaamet.ee/ky/FindKYByT.asp?txtCU=71401:001:1683;71401:001:1684;71401:001:1685;71
401:001:1686;71401:001:1704;71401:001:1705;71401:001:1706;71401:001:1707;71401:001:1708;71401
:001:1709;71401:001:1710;71401:001:1711;71401:001:1712;71401:001:1713;71401:001:1714;71401:00
1:1715;71401:001:1716;71401:001:1717;71401:001:1718;71401:001:1719;71401:001:1720;71401:001:1
721;71401:001:1722;71401:001:1723;71401:001:1724;71401:001:1725;71401:001:1726;71401:001:1727
;71401:001:1728;71401:001:1729;71401:001:1730;71401:001:1731;71401:001:1732;71401:001:1733;71
401:001:1734;71401:001:1735;71401:001:1736;71401:001:1737;71401:001:1738;71401:001:1739;71401
:001:1740;71401:001:1741;71401:001:1742;71401:001:1743;71401:001:1753;71401:001:1754;71401:00
1:1755;71401:001:1756;71401:001:1757;71401:001:1758;71401:001:1759;71401:001:1760;71401:001:1
761;71401:001:1762;71401:001:1763;71401:001:1764;71401:001:1765;71401:001:1766;71401:001:1767
;71401:001:1768;71401:001:1769;71401:001:1770;71401:001:1771;71401:001:1787;71401:001:1788;71
401:001:1789;71401:001:1790;71401:001:1791;71401:001:1792;71401:001:1794;71401:001:1795;71401
:001:1797;71401:001:1802;71401:001:1828;71401:001:1937;71401:001:2057;71401:001:2109;71401:00
1:2305

Andmetega saab tutvuda kande tegemisele jargneval paeval. Katastriliksuse kiirparingut saab teha
korraga Uhe katastrilksuse kohta.

Katastrilikksuse andmete valjavdtte voi menetlusdokumentide saamiseks pdoérduge vajadusel
katastripidaja poole.

Sénum vadib sisaldada konfidentsiaalset infot. Kui olete sdnumi saanud eksituse tottu, palun informeerige
Maa-ametit (e-post maaamet@maaamet.ee). Saasta loodust, ara triki seda sdnumit valja!
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